
Zpráva poradce chovu rok 2024/2025 

 

V roce 2024 jsem vystavila 7 krycích listů a to pro tyto chovatelské stanice a spojení: 

1/24 – CHS Frisky Bobbles – Aida Angels of Destiny X Aspen Junior Agel Moravia 

             fena nezabřezla  

2/24 – CHS Modrý kaňon – Sugar Kane Modrý kaňon X Niedersachsens Pride Lovely Dream 

             1 ( 1/0 ) 

3/24 – CHS Agel Moravia – Macoes Elastyna X Byron George Brit Artemis 

              fena nezabřezla 

4/24 – CHS Angel of Happines – Aimee Angels of Destiny X Cyril Karina Bohemia 

               tento krycí list nebyl využit a byl vrácen poradkyni chovu 

5/24 – CHS Frisky Bobbles – Aida Angels of Destiny X Byron George Brit Artemis 

               fena nezabřezla 

6/24 – CHS – Agel Moravia – Macoes Elastyna X Byron George Brit Artemis 

               fena zabřezla 

7/24 – CHS Modrý kaňon – Sugar Kane Modrý kaňon X Niedersachsens Pride Just Remember 

               fena zabřezla 

Z krytí v roce 2024 bylo zapsáno Plemennou knihou 1 štěně narozené v chovatelské stanici Modrý 

kaňon. Z dvou krycích listů vystavených v roce 2023 bylo v roce 2024 zapsáno 7 štěňat / 2 psi a 5 fen / 

v chovatelské stanici „ od Prosecké skály „ a 6 štěňat / 3 psi a 3 feny / v chovatelské stanici DEMABO. 

Celkem bylo v roce 2024 zapsáno Plemennou knihou 14 štěňat. 

Začátkem roku 2025 se narodila ve dvou chovatelských stanicích štěňata z krytí koncem roku 2024. 

V CHS Agel Moravia se narodilo 7 štěňat / 4 psi a 3 feny /. Exportováni byli 3, 2 psi a 1 fena.  

V CHS Modrý kaňon se narodilo 5 štěňat / 4 psi a 1 fena /. Exportován byl 1 pes. 

 

V roce 2025 jsem zatím vystavila 3 krycí listy. 

1/25 – CHS  Angels of Destiny – Takoda Kyona Looks Like A Lady X Admiral Bears of Prague 

              narozeno 8 štěňat – 7 psů a 1 fena 



2/25 – CHS Puppies from Bohemia Paradise – Bona mi Chelsea DEMABO X Carlos Angels of Destiny  

              narozeno 8 štěňat – 4 psi a 4 feny 

3/25 – CHS Angel of Happines – Aimee of Destiny X Clark Jack Chlupatý méďa 

             krycí list nebyl zatím využit  

 

Dne 23.5.2025 jsem obdržela, prostřednictvím právníka paní Olgy Moravcové, žádost o vystavení 

krycího listu. Chovatelka si vybrala pro krytí zahraničního psa. K žádosti však nebyly přiloženy kopie 

dokumentů a veterinárních vyšetření, která vyžaduje klubový Zápisní řád a Směrnice pro chov. 

Předsedkyní klubu nebyla podepsána Smlouva o chovatelském servisu z důvodu odmítnutí dodání 

potřebných dokumentů. S chovatelkou probíhá  odvolací soud o nevystavení KL v roce 2024. 

 

 

Chtěla bych znovu připomenout, že pokud budete žádat o vystavení krycích listů pro spojení se 

zahraničním psem, je nutné doložit kopie všech vyšetření, která požaduje naše klubová Směrnice pro 

chov tzn. / DKK maximálně 1/1, vyšetření očního pozadí včetně goniodysplazie, genetická vyšetření 

PCD, EIC a MDR1 /. Bez těchto vyšetření nebudou krycí listy vydány. Mnoho let jsme se snažili o 

geneticky zdravý chov a byli bychom rádi, aby to tak zůstalo i v budoucnu.  

Přeji vám hodně úspěchů nejen v chovu, ale i ve výstavních kruzích, abychom mohli být na naše psy 

hrdí. 

 

Danuše Horáková, poradce chovu BC   

   

 


